

உங்கள் ஆவியைச் சோதித்துப் பாருங்கள்

சர்ச் ஆப் லூத்தரன் கன்பெஷன் திருச்சபையினராகிய நாங்கள் கடவுளிடத்திலிருந்து தனி நபர்களாகிய யாரும் எந்தவிதமான தரிசனமும் பெற்றிருக்கவில்லை. நாங்கள் அந்நிய பாஷைகளில் பேசுவதில்லை. நாங்கள் தூய்மைப்படுத்துவதில்லை. பிசாசுகளை விரட்டுவதில்லை. எங்களில் யாரும் எங்களுடைய கைகளை மற்றவர்கள் மேல் வைப்பதின்மூலம் சுகம் கொடுப்பதில்லை. இலவசமாய் இவைகளை அனுமதித்து தேவ மகிமைக்கென்று கொடுக்கிறோம். நாங்கள் என்ன செய்கிறோமோ அவைகளில் அவருடைய வார்த்தையும், சத்தியமும் பரிசுத்தமும் இருக்கும்.

இது தேவனுடைய வார்த்தை அதனுடைய மகிமையிலும், வல்லமையிலும் மிக அதிக முக்கியத்துவம் உள்ளதாய் அப்போஸ்தலர்களுடைய ஒரு காரியத்தை சாதிக்க போதுமான சக்தியினால் அற்புதங்கள் நடந்தேறின. கடவுள் இன்னும் அற்புதங்கள் செய்ய முடியும், செய்கிறவராயிருக்கிறார்.

கிறிஸ்துவினுடைய சுவிசேஷ வல்லமையின்மூலம் அவர் மாற்றுகிறார். அது சிறு குழந்தையாக இருந்தபோதிலும் சுவிஷேச வார்த்தையின்மூலம் ஞானஸ்ஞானம் என்கிற சாக்கிரமெந்துவின்மூலமும் (அல்லது) விசுவாசமில்லாத இருதயமுடைய பெரியவர்களை வார்த்தையில் இருக்கிற சுவிஷேசத்தின்மூலம் அவர் மாற்றுகிறார் விசுவாசத்தில் திடப்படுத்துகிறார் அல்லது பெலப்படுத்துகிறார். பரம இரகசியமான மனிதபுத்திக்கு எட்டாத வார்த்தையின் வல்லமையின் மூலம் அது மாத்திரம் நின்றாலும் திருவிருந்தில் சாக்கிரமெந்து பீடத்தில் அவருடைய வார்த்தையின்மூலம் திடப்படுத்துகிறார். வார்த்தையை அழுத்தி சொல்வதை அப்படியே நீங்கள் பார்க்க முடியும். இது வேதமும் தன்னைத்தானே அழுத்தி முக்கியத்துவம் கொடுக்கக்கூடியதாயிருக்கிறது. ஆயினும் நாம் கடவுளுடைய வார்த்தையில் தொடர்ந்து நீடித்திருந்தால், பிறகு அவருடைய சீஷர்களாயிருப்போம் என்று கர்த்தர் நமக்கு கற்றுக் கொடுத்திருக்கிறார்.

பிறகு நாம் அந்த சத்தியத்தை அறிந்து கொள்கிறோம். அந்த சத்தியத்தின்மூலம் நாம் விடுதலையாக்கப்படுகிறோம். யோவான் 8:31-32.

வார்த்தையின் அற்புத வல்லமை தெளிவாக எபிரேயர் 4:12ல் விவரிக்கப்பட்டுள்ளது.

“தேவனுடைய வார்த்தையானது ஜீவனும் வல்லமையும் உள்ளதாயும், இருபுறமும் கருக்குள்ள எந்தப்பட்டயத்திலும் கருக்கானதாயும் ஆத்துமாவையும் ஆவியையும் கணுக்களையும், ஊனையும் பிரிக்கத்தக்கதாக உருவக்குத்துக்கிறதாயும், இருதயத்தின் நினைவுகளையும், யோசனைகளையும் வரையறுக்கிற தாயுமிருக்கிறது” – எபி 4 : 12.

பவுலும் அதைப்போலவே கவனத்தை கவருகிறார். சுவிலேசம் அப்படியே இரட்சிப்புக்கென்று தேவனுடைய வல்லமையாயிருக்கிறது. ரோமர் 1:16. எல்லா வல்லமையும் உள்ள வார்த்தையாயாக அது இருக்கிறது. அந்த வல்லமையுள்ள வார்த்தைகளை இந்த இதழின்மூலம் நாம் படித்துக் கொண்டிருக்கிறோம்.

கடவுளுடைய வார்த்தையை படிப்பதின்மூலம் கடவுளுடைய ஆவி கிரியைச் செய்து, வார்த்தையின்மூலம் அவருக்குள் உங்கள் விசுவாசத்தை திடப்படுத்துகிறது.

உங்கள் ஆவியை சோதித்துப்பாருங்கள்:

இது அப்போஸ்தலருடைய அன்பாயிருக்கிறது. நம்மை யார் உற்சாகப்படுத்தி எவ்வளவாகிலும் நாம் கடவுளுக்குள் இருக்கும்படி பார்க்க நாம் நம்முடைய ஆவியைச் சோதித்துப் பார்க்க வேண்டும்.

ஆவியை சோதித்துப் பார்ப்பது எப்படி?

தேவனுடைய வெளிச்சமாகிய வார்த்தையில் நாம் சோதிக்கலாம்.

தேவனுடைய வார்த்தை தேவையான அளவு வெளிச்சத்தை பாய்ச்சி (உமிழ்ந்து) இரு வகையிலும் அந்நிய பாஷைகளை புரிந்து கொள்ளவும், தூய்மைப்படுத்தவும், சுகம் கொடுக்கவும், தேவ தரிசனமும், அல்லது மற்ற மூல காரணம் வரும்படி தேவனுடைய வார்த்தை வெளிச்சத்தை உமிழ்கிறது.

தேவனுடைய வார்த்தை நிலையுள்ளதாய் அல்லது நம்மை நியாயம் தீர்க்க எவ்வளவாகிலும் இன்றைய நாளில் அதிகாரம் செலுத்துகிறதாய் அல்லது அதிகாரம் செலுத்துவதாயிருக்கிறது.

நாம் கவனிக்க வேண்டும் ஆதி அப்போஸ்தல அன்பு தவறான தீர்க்கதரிசிகளுக்கும், அந்திக் கிறிஸ்தவர்களுக்கு எதிராகவும் நம்மை எச்சரிக்கை செய்வதாயிருக்கிறது. 1 யோவா 2:18-27, 4:1-6. இது ஒரு குறிப்பிட்ட

அன்பாயிருக்கிறது. அந்த நாம் பிரசுரிக்கவும், இந்த இதழ்களை பகிர்ந்து கொடுக்கவும் கிரம பிரகாரமாக வாசிக்கிறவர்கள் உண்மையான ஆவியை பெற்றிருக்கிறவர்களாக இருக்கும்படி தவறான ஆவியை பெற்றிருக்கிறவர்களாக அல்ல. அதற்காகவே இந்த இதழை உங்களுக்கு படிக்க கொடுக்கிறோம்.

ஆவியின் வரங்கள் :

ஆதி அப்போஸ்தலர் காலங்களில் இருந்ததைப்போல் ஆவியின் வரங்களால் இன்னும் அற்புதங்கள் அவருடைய திருச்சபைகளில் நடக்கிறதாயிருக்கிறது என்று இன்றைய நாட்களில் ஏதோ சிலர் மூலமாய் சொல்லப்படுகிறது.

எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக முதலாவதாக ஆவியின் வரங்களில் எது மிகவும் உயர்ந்ததாயிருக்கிறது என்பதை இப்போது நாம் பார்ப்போம். யாருடைய முதல் மேல் வரிசையாகட்டும், பாவ மன்னிப்பும், பரிசுத்த ஆவியின் வரத்தை பெறுதலும், மேல் வரிசையில் இருக்கிறதாயிருக்கிறது.

“ஆயினும் நீங்கள் யாருடைய பாவங்களையாவது மன்னிப்பீர்களேயானால், அது அவர்களுக்கு மன்னிக்கப்படும். ஆயினும் யாருடைய பாவங்களை மன்னியாதிருக்கிறீர்களோ அது அவர்களுக்கு மன்னிக்கப்படாதிருக்கும்”. யோவா 20:22-23.

ஆதி அப்போஸ்தலர்கள் அவர்களுடைய பயங்கரமான பாவங்களை மன்னித்து இது தங்களுடைய முதன்மையான கடமையாயிருக்கிறது என்று அவர்களுடன் பங்கு கொண்டு அறிவித்தனர்.

பாவ மன்னிப்பு வரத்தின்மூலம் கடவுள் அவர்களுக்கு அனுமதித்து கொடுத்த மற்ற வரங்களை அபரிதமாய் மொழிந்தனர்.

கொரிந்திய திருச்சபைகளில் கலகமும், குழப்பமும் இருந்தது ஏனென்றால், அவர்கள் தேவனுடைய வார்த்தைகளை பின்பற்றவில்லை.

பவுல் எழுதுகிறார் “இப்படியிருக்க முக்கியமான வரங்களை நாடுங்கள்”. 1 கொரி 12:31.

முக்கியமான முதன்மையான வரமாக பவுலின்மூலம் அதே அதிகாரம் 23ம் வசனத்தில் வரிசைப்படுத்துகிறார். அவர் அவைகளை அப்படியே முதலாவது, இரண்டாவது, மூன்றாவது என்று வரிசைப்படுத்துகிறார்.

மிக முக்கியமான உயர்ந்த வரம் எவையென்றால் ஒருவனுக்கு அதிகாரம் அளிக்கக்கூடியதாயிருக்கிற சபையிலே முதலாவது அப்போஸ்தலரையும், இரண்டாவது தீர்க்கதரிசிகளையும், மூன்றாவது போதகரையும் அதிகாரமுடையவராய் வைக்கிறார். இந்த மூன்று அதிகாரிகளும் திருச்சபைகளில் வார்த்தையின் நடுநாயகமாய் இருக்கிறார்கள். அது எல்லாவற்றிற்கும் வார்த்தை மிக முக்கியமானதாயிருக்கிறது. ஏனென்றால், இதன்மூலம் விசுவாசம் எரியச் செய்யப்பட்டு, இந்த பாவம், தப்பு ஆகிய இருள் சூழ்ந்த இந்த யுகத்தில் காற்று வீசி மிகவும் கொழுந்துவிட்டு எரியச் செய்யப்படுகிறது.

தேவனுடைய வார்த்தைகளை படிப்பதின்மூலம் விசுவாசம், நம்பிக்கை, அன்பு ஆகிய ஆவியின் வரங்கள் வருகிறது. பவுல் 1 கொரிந்தியர் 13 ஆம் அதிகாரத்தில் அன்பை மாத்திரம் பிரத்யேகமாக தனியே வெளியே எடுக்கிறார். அந்த அதிகாரத்தில் அவர் சொல்லுகிறார். அந்நிய பாஷையெனும் ஆவியின் வரம் தடை செய்யலாம் என்று சொல்லுகிறார். பிறகு அவர் மிகவும் விரிவாக 1 கொரிந்தியர் 14 ஆம் அதிகாரத்தில் ஆவியின் வரங்களைக் குறித்துப் பேசுகிறார். ஏனென்றால் கொரிந்திய திருச்சபைகளில் அவைகளைக் குறித்து மிகவும் கலப்பானதாயிருந்தது. அதைப்போலவே இன்றைய நாட்களில் 1 கொரிந்தியர் 14 அதிகாரம் அவர்கள்மூலம், தெளிவாய், விவரமாய் படிக்கப்பட்டு யார் அந்நிய பாஷைகளைக் குறித்து மிகவும் பலதரப்பட்ட கலப்பான தாயிருக்கின்றனர் என்று பவுல் குறிப்பிட்டுச் சொல்கிறார். எப்படி அந்நிய பாஷை வரமானது இன்னும் குறைந்த ஒன்றாயிருக்கிறது.

அது ஜீவனுடைய வார்த்தையாயிருக்கிறது. 1 கொரி. 14:19.

“அப்படியிருந்தும், நான் சபையிலே அந்நிய பாஷையில் பதினாயிரம் வார்த்தைகளை பேசுகிறதிலும், மற்றவர்களை உணர்த்தும்படி, என் கருத்தோடே ஐந்து வார்த்தைகளை பேசுகிறதே எனக்கு அதிக விருப்பமாயிருக்கும்”. 1 கொரி 14:19.

அப்போஸ்தலர் காலங்களில் அவைகள் மிக உயர்ந்த வரங்களாகவும், இன்னும் குறைந்த வரங்களாகவும் இருந்தது. நம்முடைய இரட்சிப்புக்காகவும், நம்முடைய கிறிஸ்தவ விசுவாசத்தின் வளர்ச்சிக்காகவும், முன்னேற்றத்திற்காகவும் நாம் இன்னும் கண்டிப்பாக மிக உயர்ந்த உன்னதமான வரங்களையுடையவர்களாக இருக்கிறோம்.

நோக்கமுடைய இன்னும் குறைந்த வரங்களும் நிறைவேற்றக்கூடிய அற்புதங்களும்.

நோக்கமுடைய இன்னும் குறைந்த வரங்களினால் நிறைவேற்றக்கூடிய அற்புதங்களை விவரித்துச் சொல்லுகிற மிக முக்யமான வாக்கியப்பகுதியாய் அந்த வாக்கியம் இருக்கிறது.

“அவர்கள் புறப்பட்டுப் போய் எங்கும் பிரசங்கம் பண்ணினார்கள். கர்த்தர் அவர்களுடனே கூடக் கிரியை நடப்பித்து அவர்களால் நடந்த அடையாளங்களினாலே வசனத்தை உறுதிப்படுத்தினார்கள்”. ஆமென். மாற்கு 16:20ல் நாம் படிக்கிறோம்.

அப்போஸ்தலர்களின்மூலம் அடையாளங்கள் நடப்பிக்கப்பட்டு வசனம் (செய்தி) உறுதிப்படுத்தப்பட்டது. மனிதர்களின்மூலம் பிரசங்கம் செய்யப்பட்ட இது தேவனுடைய சகல வல்லமையுள்ள வார்த்தையாயிருக்கிறது என்று அவர்கள் அடையாளங்கள் சொன்னது அவர்கள் வார்த்தைக்கு விரோதமாய், புறம்பாய் அல்ல. வார்த்தையை குறிப்பிடுகிறவர்களாய் இருந்தனர்.

தெய்வீக தரிசனம் முற்றுப் பெற்ற தாயிருக்கிறது. தரிசனம் (பிரகடனம்) வேதப் புத்தகத்தின் முழுமைக்கும் கடைசி புத்தகமான ஒன்றாயிருக்கிறது.

அவ்விடத்தில் மேலும் வெளியிடப்பட்ட இரகசியங்கள், தரிசனங்கள், அந்நிய பாஷைகள் மற்றும் உள்ளவைகள் தேவையில்லை. அங்கே அவ்விடத்தில் வேதப்புத்தகத்தின் முடிவில் தேவனுடைய தெய்வீக இரகசிய தரிசனத்துடன் எதையும் கூட்ட வேண்டாம் என்று கடுமையான எச்சரிக்கை உள்ளது.

“இந்த புஸ்தகத்திலுள்ள தீர்க்க தரிசன வரங்களை கேட்கிற யாவருக்கும் நான் எச்சரிக்கிறதாவது, ஒருவன் இவைகளோடே எதையாகிலும் கூட்டினால், இந்தப் புஸ்தகத்தில் எழுதியிருக்கிற வாதைகளை தேவன் அவன் மேல் கூட்டுவார்”. வெளி 22:18.

அவ்விடத்தில் சிறிதளவு கர்த்தருடைய இணைந்ததும், அவருடைய அற்புதங்களுமாயிருக்கிறது.

கொஞ்சம் தனிப்பட்ட அற்புதங்கள், அப்படியே சுகம் கொடுத்தல், மக்களுக்கு தேவனுடைய அன்பை வெளிப்படுத்துகிற நிச்சயமான உதவி செய்தல் அவருடைய

எல்லா அற்புதங்களும் அவர் தேவனுடைய குமாரனென்று நிரூபித்தது (சாட்சியிட்டது).

அவர் செய்ததைப் போல் எந்த மனிதனாவது எப்போதும் அதைப்போல் செய்கிறவர்களாயிருக்கிறோமோ?

“அந்த வார்த்தை மாம்சமாகி, கிருபையினாலும், சத்தியத்தினாலும், நிறைந்தவராய் நமக்குள்ளே வாசம் பண்ணினார். அவருடைய மகிமையைக் கண்டோம். அது பிதாவுக்கு ஒரே பேறானவருடைய மகிமைக்கு ஏற்ற மகிமையாகவே இருந்தது”. அப்போஸ்தலனாகிய யோவான் – யோவான் 1:14ம் வசனத்தில் எழுதுகிறார்.

ஏசுவின் அற்புதங்கள் நித்யமான வார்த்தை மாம்சமானதாயிருக்கிறது – என்று அவரைக் காட்டியது. சர்வ வல்லமையுள்ள தேவன் மனித வர்க்கத்தை மீட்டதாயிருக்கிறது. எப்போது இயேசு மனித உருவத்துடன் இந்த பூமியின் மேல் நடந்தாரோ, அவருடைய அற்புதங்கள் அவரைக் குறிப்பிட்டு காட்டின. அவருக்கு செவி கொடுங்கள் என்று சொல்லியது. ஆகவே அப்படியே அப்போஸ்தலர்களின்மூலம் வார்த்தை கொடுக்கப்பட்ட தாயிருக்கிறது. அடையாளங்களினாலும், அற்புதங்களினாலும், ஒட்டி வரக்கூடிய வார்த்தையை குறிப்பிட்டு அது சொல்கிறது.

இது தேவனுடைய (இரகசிய வெளிப்பாடாய்) தெய்வீக தரிசனமாயிருக்கிறது. அதற்கு செவி கொடுங்கள் என்று சொல்லுகிறது.

எபிரேய நிரூபத்தின் ஆசிரியர் சொல்கிறார்.

ஆகையால் நாம் கேட்டவைகளை விட்டு விலகாதபடிக்கு, அவைகளை மிகுந்த ஜாக்கிரதையாய் நீ கவனிக்க வேண்டும். முதலாவது கர்த்தர் மூலமாய் அறிவிக்கப்பட்டு, பின்பு அவரிடத்தில் கேட்டவர்களாலே நமக்கு உறுதியாக்கப்பட்டதும், அடையாளங்களினாலும், அற்புதங்களினாலும், பலவிதமான பலத்த செய்கைகளினாலும், தம்முடைய சித்தத்தின்படி பகிர்ந்து கொடுத்த பரிசுத்த ஆவியின் வரங்களினாலும், தேவன் தாமே சாட்சி கொடுத்ததுமாயிருக்கிற இவ்வளவு பெரிதான இரட்சிப்பைக் குறித்து நாம் கவலையற்றிருப்போமானால் தண்டனைக்கு எப்படி தப்பித்துக் கொள்வோம். எபி. 2:1, 3, 4. அற்புதங்களின்மூலம் கடவுள் அப்படிப்பட்ட செயல்களினால் (கிரியைகளினால்) கடவுள் சாட்சியிடுகிறார். அந்த அது அவருடைய வார்த்தையாயிருக்கிறது. வேதாகமத்தினுடைய சட்டம் (விதி) இப்போது முழுமையடைந்ததாயிருக்கிறது. நமக்கு அவருடைய வார்த்தையினால் கடவுளிடத்திலிருந்து எல்லாத் தரிசன வெளிப்பாடும் கொடுக்கப்பட்டதாய் இது இருக்கிறது.

அது தெரிந்து கொள்ள, ஊக்கமாய் கவனம் செலுத்த, அது படிப்பதற்கு, அதைக் கற்றுக் கொள்வதற்கு அது நம்பிக்கை வைப்பதற்கு, ஏனென்றால் அதில் அது நம்முடைய கர்த்தரை வெளிப்படுத்துகிறது. அவர் நமக்காக பெற்ற வெற்றியின்மூலம் இரட்சிப்பினுடைய வழியாய் அது இருக்கிறது.

கொடுக்கக்கூடிய வார்த்தையுடன் அடையாளங்கள் ஒட்டியுள்ள தாயிருக்கிறது. இப்போது நாம் எல்லா வார்த்தைகளையும் உடையவர்களாயிருக்கிறோம்.

இருப்பதாக நம்பப்பட்ட அற்புதங்களினுடைய உற்பத்தி ஸ்தானம் (ஆரம்ப இடம்).

இருப்பதாக நம்பப்பட்ட அற்புதங்களினுடைய ஆரம்ப இடத்தை அந்த அவர்கள் சாதாரணமாக இன்றைய நாட்களில் ஏமாற்றுவதற்காக குறைகளை மறைக்கக்கூடிய சாத்ய கூறு உள்ளது. அப்போஸ்தனாகிய பவுலினுடைய நாட்களில் அங்கே அநேக திறமையுள்ளவர்களைப்போல நடிப்பவர்கள் சாலைகளின்மேல் வெளித்தோன்றும்படி பெருமையான உண்மைகளை கொட்டி இருப்பதாக நம்பப்பட்ட அவர்களுடைய அற்புதங்களை நடப்பித்தனர். அது எல்லா நன்மைகளுக்காக அல்லது இலாபத்திற்காக ஒரு பின்தொடர்கிறதாயிருந்தது. பேதுரு குறுக்கே போன போது சீமோன் மாயவித்தைக்காரன் தன்னுடைய மாய வித்தைகளினாலும், தந்திரங்களினாலும், தன்னை மிகப்பெரியவன் என்று அழைக்கப்படுகிறவனாயிருந்தான்.

வெட்கமான அந்தரங்கமான காரியங்களை நாங்கள் வெறுத்து, தந்திரமாய் நடவாமலும், தேவ வசனத்தை புரட்டாமலும், சத்தியத்தை வெளிப்படுத்துகிறதினாலே தேவனுக்கு முன்பாக எல்லா மனுஷருடைய மனசாட்சிக்கும் எங்களை உத்தமரென்று விளங்கப்பண்ணுகிறோம். எங்கள் சுவிஷேசம் மறைபொருளாயிருந்தால் கெட்டுப் போகிறவர்களுக்கே அது மறைபொருளாயிருக்கும்.

தேவனுடைய சாயலாயிருக்கிற கிறிஸ்துவின் மகிமையான சுவிஷேசத்தின் ஒளி, அவ்விசுவாசிகளாகிய அவர்களுக்குப் பிரகாசமாயிராதபடிக்கு இப்பிரபஞ்சத்தின் தேவனானவன் அவர்களுடைய மனதை குருடாக்கினான்.

“நாங்கள் எங்களை பிரசங்கியாமல் கிறிஸ்து ஏசுவை கர்த்தரென்றும், எங்களையே இயேசுவின் நிமித்தம் உங்கள் ஊழியக் காரரென்னும் பிரசங்கிக்கிறோம்”. 2 கொரி 4:2-5.

பவுலின் நாட்களில் இருந்ததைக் காட்டிலும் இப்போது எந்தவிதமான வித்தியாசமும் இல்லை. இன்னும் தன் சுயலாபங்களுக்காக மனிதன் அவைகளை பின் தொடர்கிறவனாயிருக்கிறான். அது முழுவதும் சாத்தியமானதாயிருக்கிறது. பிறகு அந்த ஒரு பதில் உண்மையில் இல்லாத அற்புதங்கள் இந்நாட்களில் சாதாரணமாக அவர்கள் ஏமாற்றுவதற்காக குறைகளை மறைக்கக்கூடிய சாத்ய கூறுகள் முழுமையாகயிருக்கிறது. நமக்குத் தெரியும். இது நன்றாக உள்ளே ஆதிக்கம் செலுத்தக்கூடியதாயிருக்கிறது.

மனிதனுடைய கற்பனை அவனுடைய இளமையின் தீங்காயிருக்கிறது. அந்த அது நன்றாக அவனுக்குள்ளே ஆதிக்கம் செலுத்தக்கூடியதாயிருக்கிறது என்று நமக்குத் தெரியும். இரண்டாவதாக மனிதனுடைய உபாய தந்திர விளையாட்டான காரியமாய் அது இருக்க முடியும்.

மனிதனுடைய மனம் விநோதமான மிக கற்பனையான கடவுளுடைய ஒரு வரமாயிருக்கிறது. நம்மில் யாரும் மனதை முழுவதும் பயன்படுத்துவதில்லை. நாம் புரிந்து கொள்வதற்கு அவ்விடத்தில் மிக அதிக அதிகமான வரமாய் இது இருக்கிறது. நம்முடைய மனதைப் பொருத்து அப்படியே மிக நன்றாக அப்படியே நம்முடைய சரீரத்தினுடைய நாம் உண்மையாக பயங்கொள்ளியான, ஆச்சர்யமான அல்லது விசித்திரமான (படைப்பு) வர்களாக உண்டாக்கப்பட்டவர்கள்.

ஒரு வேளை நீங்கள் உங்கள் மனதை உபாயத்தந்திர விளையாட்டில் அனுபவமுடையவர்களாய் பின்னால் மிக நீண்டக்காலம் சாப்பிடாதவர்களாய் இருக்கலாம். மனிதின்மேல் மயக்கமூட்டும் மருந்துகள் விளைவிக்கக் கூடியவை களைக்கூட நாம் படித்திருக்கிறோம்.

இருப்பதாக, நம்பப்படுகிறதினுடைய சுகமுண்டாகுதல் விஷயத்தில் இந்நாட்களில் அது மனோ வியாதி. அந்த சுகம் கொடுக்க முடிகிறதாயிருக்கிறது.

எந்த ஒரு மனிதனுடைய மனதில் மனோவியாதியிருக்குமாயின் சரீரத்தை கட்டுப்படுத்துகிறது.

மனிதனுடைய கட்டுப்பாட்டுக்குள் இருந்தால் உதாரணமாக ஒருவனால் ஆயுதங்களை இயக்க முடியாது. நிச்சயமான குறிப்பிட்ட புள்ளியைக் காட்டிலும்மிக உயர்ந்ததாயில்லை. ஏனென்றால் மனித உறுப்புகளுடன் கூடிய (அல்லது) சரீரப் பிரச்சனையினால் அல்ல. ஆயுதத்தை மிக அதிகமாய் இயக்க முடிகிறது. ஒரு வேளை பயத்தின் வலியினால் அது முடியக்கூடியதாயிருக்கிறது.

ஆயினும் ஒருவன் உணர்ச்சி மிக்க வெறியுடன் ஆயுதங்களை மிக அதிகமாய் இயங்கச் செய்யலாம்.

அவ்விதமான அதே அளவில் பிறவி குருடனாயிருந்த ஒரு மனிதன் தேவனிடத்திலிருந்து பார்வை பெற்றுக் கொண்டது போன்ற நிஜமான சுகமாய் அது இருக்கவில்லை. குருடன் பார்வை பெற்றது நிஜம் - இந்நாட்களில் அற்புதம் அப்படி இல்லை. மனோவியாதியின் மன வேதனைகளை தோற்கடிக்கக்கூடிய விஷயத்தில் அது மிக உயர்ந்த மேன்மையான அல்லது சிறிதேனும் குறைந்த அளவில் சுய தூண்டுதலாயிருக்கிறது.

மூன்றாவதாக, பொய்ச் சொல்லக்கூடிய அற்புத ஆச்சர்யத்தை நடப்பிக்கிற சாத்தானுடைய வல்லமையை நாம் கண்டிப்பாக குறைத்து மதிப்பிடக்கூடாது. ஆரம்பத்திலிருந்து அவன் பொய்யின் தகப்பனாகவும், ஏமாற்றி வஞ்சிக்கிறவனுமாயிருந்தான். அப்போஸ்தலனாகிய பவுல் எபேசுவில் சாத்தான் அதே அளவில் வல்லமையுள்ளவனாயிருக்கிறான் என்று பேசினார். எபேசி. 2:2, 6:10-11.

பவுல் கூடவே பேச்சில் நீதி நியமம் இல்லாத ஒருவனுடைய வருகையை அந்திக் கிறிஸ்து என்று எழுதுகிறார்.

அந்த அக்கிரமக்காரனுடைய வருகை சாத்தானுடைய செயலின்படி சகல வல்லமையோடும், அடையாளங்களோடும், பொய்யான அற்புதங்களோடும், கெட்டுப்போகிறவர்களுக்குள்ளே அநீதியினால் உண்டாகும் சகலவித வஞ்சகத்தோடும் இருக்கும். இரட்சிக்கப்படத் தக்கதாய்ச்சத்தியத்தின் மேலுள்ள அன்பை அவர்கள் அங்கீகரியாமற்போன படியால் அப்படி நடக்கும். 2 தெச. 2:9-10.

தனிப்பட்ட சங்கதிகள் :

இன்றைய நாட்களினுடைய இருப்பதாக நம்பப்படுகிற அப்போஸ்தல அற்புதங்களினுடைய தனிப்பட்ட சங்கதிகளை நாம் இப்போது பார்ப்போம்.

அந்நிய பாஷைகள் நடக்கக்கூடிய மிக முக்யமான வழக்கமாய் அல்லது பழக்கமாயிருக்கிறது அல்லது அநுஷ்டானமாயிருக்கிறது.

பேசுவர்க்கு முன்பே தெரியாத பாஷையை பேசுகிற திறமையுடையதாய் இது இருக்கிறது.

அசல் அந்நிய பாஷை என்ன என்பதை கற்று பிறகு முதல் உதாரணமாக, பெந்தோ கொஸ்தே நாளில் நாம் அதைப் பார்த்தோம். அப்போஸ்தலர் இரண்டாம் அதிகாரத்தில் ஜெருசலேம் நகரத்தில் அப்போஸ்தலர்கள் கூடியிருந்தபோது அவர்களுக்கு தெரியாத அந்த அந்நிய பாஷையில் பேசினார்கள்.

“அவர்களெல்லாரும் பரிசுத்த ஆவியினாலே நிரப்பப்பட்டு ஆவியானவர் தங்களுக்கு தந்தருளின வரத்தின்படியே வெவ்வேறு பாஷைகளில் பேசத் தொடங்கினார்கள்”. அப். 2:4.

பேசின அவர்கள் எல்லாரும் கலிலேயர்கள் இன்னும் சகல தேசத்தாரும், பல தரப்பட்ட ஜனங்களும் எருசலேமிலே வாசம் பண்ணினார்கள். அந்த நேரத்தில் அவரவர்களுடைய ஜென்ம பாஷையில் பேசுகிறதை கேட்டார்கள். தேவனுடைய வல்லமையான கிரியைக் கண்டார்கள். ஒரு மிக முக்யமான பிரத்யேகமானதாய் அந்நிய பாஷையானது இருக்கிறது. அந்த அந்நிய பாஷை தெரிந்த (அல்லது) அறிந்த பாஷையாயிருக்கிறது. அது பேசுவர்க்கு தெரியாத பாஷையாயிருப்பது அதனுடைய மற்றொரு பிரத்யேகமாயிருக்கிறது.

முதன் முதலாக பெந்தோகொஸ்தே நாளிலிருந்து அந்நிய பாஷைகள் அதனுடைய பெயரை பெற்றன.

கொர்நேலியு வீட்டில் நடந்த நிகழ்ச்சிகளை நாம் ஆழ்ந்து, யோசனை செய்யும்போது, ஞானஸ்ஞானம் செய்கிற யோவான் ஸ்நானகனுடைய முந்தி கூறப்பட்ட ஒரு கூட்ட சீஷர்கள், கொரிந்து திருச்சபையில் அந்நிய பாஷையில் பிரச்சனையுடையதாயிருந்தது. எல்லாம் பெந்தோகொஸ்தே நாளில் வெளிச்சத்திற்கு வந்தது. ஆகவே இன்றைய நாட்களில் பெந்தோ கொஸ்தே நாளை உதாரணமாக கொண்டு அதன்மூலம் நாம் நியாயந்தீர்ப்போம். அந்நிய பாஷைகளினுடைய அநேக உதாரணங்கள். இந்நாட்களில் சாதாரணமாய் தெளிவற்றதாயிருக்கிறது.

உண்மையான அந்நிய பாஷையாயிருந்தால், அது கண்டிப்பாக தெளிந்த பாஷையாயிருக்கும். ஏனெனில் கொரிந்துவில் அதிக குழப்பமுடையதாய் இருந்து சாதாரணமாக பொருந்தாத அந்நிய பாஷைகள் அதிகமாய் சங்கடங்களை விளைவிக்கக்கூடியதாய் இருந்தது.

கண்டிப்பாக பேசப்படுகிற அந்நிய பாஷையானது அர்த்தம் சொல்லுகிறதாயிருக்க வேண்டும் என்று பவுல் சொன்னார்.

“யாராவது அந்நிய பாஷையில் பேசுகிறதுண்டானால், அது இரண்டுபேர் மட்டில் அல்லது மிஞ்சினால் மூன்றுபேர் மட்டில் அடங்கவும், அவர்கள் ஒவ்வொருவராய் பேசவும், ஒருவன் அர்த்தத்தை சொல்லவும் வேண்டும்.

அர்த்தம் சொல்லாவிட்டால் சபையிலே பேசாமல் தனக்கும் தேவனுக்கும் தெரியப் பேசக்கடவன்”. 1 கொரி. 14:27-28.

இன்றைய நாட்களில் அவ்விடத்தில் அவர்களில் சிலர் அந்நிய பாஷைகள் தேவனுடைய வரம் மாத்திரமல்ல, அதற்கு அர்த்தம் சொல்லுகிற திறமையும், தங்களுக்கு சொந்தம் என்று உரிமை கொண்டாடுகிறார்கள். மற்றவர்கள் அர்த்தம் சொல்வது மிகச் சிறந்ததாய் சரியானதாயிருக்கும்.

அப்போஸ்தலர்கள் காலங்களில் அந்நிய பாஷைகள் தெய்வ ஆராதனைகளை பலவந்தமாய் பிரிப்பதாயிருக்கவில்லை.

இருப்பதாக நம்பப்படுகிற அந்நிய பாஷைகள் யார் இந்நாட்களில் வழங்கப்படுத்தப்படுகிற அது குறைந்த அளவே உபதேசிப்பதைக் காட்டிலும் ஆவியை அதிக வல்லமையுடன் காட்டுகிறதாயிருக்கிறது.

“நீங்கள் கூடி வந்திருக்கும்போது, உங்களில் ஒருவன் சங்கீதம் பாடுகிறான். ஒருவன் போதகம் பண்ணுகிறான். ஒருவன் அந்நிய பாஷையை பேசுகிறான். ஒருவன் இரகசியத்தை வெளிப்படுத்துகிறான். ஒருவன் வியாக்கியானம் பண்ணுகிறான். சகோதரரே இது என்ன? சகலமும் பக்தி விருத்திக்கேதுவாக செய்யப்படக்கடவது. தேவன் கலகத்திற்கு தேவனாயிராமல் சமாதானத்திற்கு தேவனாயிருக்கிறார். பரிசுத்தவான்களுடைய சபைகளெல்லாவற்றிலேயும் அப்படியே இருக்கிறது”.

1 கொரி. 14:26, 33. பவுல் மறுபடியும் மேற்கண்ட வசனங்களில் சொல்லுகிறார்.

இரண்டாவது இந்நாட்களில் அடிக்கடி வருகிற இருப்பதாக நம்பப்படுகிற அற்புதங்கள் சுகமுடையதாய் அவைகளிலிருக்கிறது.

மனோ வியாதியை முன்பாகவே நாம் ஆழ்ந்து யோசனை செய்து பார்த்தோம்.

எல்லா மருத்துவர்களாலும் கைவிடப்பட்ட நிலையில் அந்த கடவுளால் அற்புதமான வழியில் சுகம் கொடுக்க முடியும் என்றால் நாங்களும் கூட அதை ஆயத்தமாக அனுமதிப்போம்.

இழந்துபோன சுகத்தை பெற்றுக் கொள்வதற்காகவும், மற்றவர்களுடைய சுகத்திற்காகவும் நாங்களும் ஒருவருக்கொருவர் ஜெபம் செய்கிறதை நாங்களும் கூட விசுவாசிக்கிறோம். இது முழுமையான கிறிஸ்தவமாயிருக்கிறது. ஆனால் ஒருவருடைய கையை மற்றவர்களின்மேல் வைப்பதின்மூலம் கடவுள் சுகம் கொடுப்பது மற்றொரு காரியமாயிருக்கிறது.

சுகம் பெற்றுக் கொள். கடவுளிடத்தில் மற்றவர் சமாதானத்திற்காக ஜெபம் செய்து ஒரு மனிதனுக்கு சுகம் கொடுப்பது அது மற்றொரு பொருளாயிருக்கிறது என்று சொல்லுகின்றனர். அவர்கள் நிழல் வியாதியஸ்தர்களின்மேல் விழுந்தவுடனே ஒரு மனிதன் சுகமடைந்தான் என்று இன்று தைரியமாக யாரால் சொல்ல முடியும்?

அல்லது ஒரு கை குட்டை அல்லது வஸ்திரம் அவன் சரீரத்தில் பட்டவுடனே சுகம் கிடைத்தது என்று யாரால் இன்று சொந்தம் கொண்டாட முடியும்?

மூன்றாவது அடிக்கடி நடக்கக்கூடிய நிகழ்ச்சிகள் இருப்பதாக நம்பப்படுகிற தரிசனங்கள்.

இன்றைய நாட்களில் ஆகாபஸ்கள் நம்முடைய ஐக்கியத்திற்குள் அல்லது ஆராதனைக்குள் வர முடியுமா? தரிசனத்தை வெளிப்படுத்த முடியுமா? அல்லது கடவுளிடத்திலிருந்து சொப்பனங்களை பெற முடியுமா? வேதாகமம் முழுமை பெற்றதாயிருக்கிறது. தெய்வீக தரிசனம் எச்சரிக்கையுடன் முடிவடைந்துவிட்டது. அதனுடன் வேறு எதையும் கூட்ட முயற்சிக்க வேண்டாம்.

பழைய ஏற்பாட்டு காலங்களில் கள்ள சொப்பனக்காரர்கள் எப்படி அவர்கள் செயலாற்றினார்கள் என்று உபாகமம் 13ம் அதிகாரத்தை படித்து பார்த்து அறிந்து கொள்ளலாம்.

மற்றவர்களின் மேல் உள்ள பிசாசுகளை அவர்களின்மேல் இல்லாமல் விரட்டுகிற மக்கள் இந்நாட்களில் தூய்மைப்படுத்துவது அவர்களில் ஒரு சிலருக்கே சொந்தம் என்று சொல்கிறார்கள். ஆகவே அதிகமான சுகத்தைப் பற்றி நாங்கள் சொல்லுகிறதுகூட இங்கே உபயோகிக்கப்படும், ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவினுடைய காலங்களில் மிக அதிகமாக ஆச்சர்யமான முறையில் பிசாசுகள் சுவாதீனம் செய்யப்பட்டு இருந்தது குறிப்பிடக்கூடியதாய் அது இருந்தது. அது ஒரு சரித்திர பாடமாய் நாம் கற்றுக் கொள்வதற்காய் இருக்கிறது.

எப்போது தேவனுடைய ஒரே பேறான குமாரன் இந்த பூமிக்கு மனுக்கோலமெடுத்து வந்தாரோ அப்போதே அவர் அவருடைய பழைய விரோதியாகிய சாத்தானை அவர் எல்லா வகையிலும் ஈடு இணையற்ற முறையில் அவனோடு போட்டியிட்டார். ஆகவே புதிய ஏற்பாட்டில் சொல்லப்பட்டபடி நாம் பிசாசை சுவாதீனப்படுத்துகிறோம். அல்லது விரட்டியடிக்கிறோம். ஆனால் சாத்தானுடைய வல்லமையைக் காட்டிலும் தேவனுடைய வல்லமை மிகப் பெரியதாயிருக்கிறது. ஆகவே கிறிஸ்துவும், அவருடைய அப்போஸ்தலர்களும், பிசாசுகளை விரட்டினார்கள். அல்லது நிச்சயமான மக்களுடைய சரீரங்களை விழுந்துபோன தேவதைகள் கடும் வேதனைக்குள்ளாவார்கள். ஆயினும் சுவாதீனம் செய்யப்பட்ட பிசாசுகள் இதுவரையிலும் இன்றைய நாட்களிலும் உயிர் வாழ்கிறது.

நாம் ஜெபத்தினுடைய வல்லமையை பெற்றிருக்கிறோம். நீதியுள்ள மனிதனுடைய ஜெபம் அதனுடைய (விளைவு) நிறைவேற்றுதல் மிக சக்தி வாய்ந்ததாயிருக்கும் என்று தெரிந்திருக்கும். எது கேள்வியாயிருக்கிறது?

கேள்விகள் :

பிறகு அவ்விடத்தில் கொஞ்சம் கஷ்டமான கேள்விகளுக்கு பதிலுரைக்க வேண்டியதாயிருக்கிறது - ஆயினும் குறைந்த சிறிய வரங்கள் திருச்சபைகளின் உள்ளே இன்றைய நாட்களில் அற்புதங்களை இன்னும் நடப்பிக்கிறது. அப்படியே கொஞ்சம் உண்மையாய் இது நிர்வகிக்கப்படுகிறது.

ஏன் கொஞ்ச அற்புதங்களின் வரங்கள் மாத்திரம் இப்பொழுது இருக்கிறது?

இந்நாட்களில் உயிருக்கு ஆபத்து விளைவிக்கக்கூடிய ஒரு சர்ப்பத்தை கையில் எடுத்து அபிவிருத்தி செய்வது யார்?

மாற்கு 16:18 - மால்டா தீவிற்குள் பவுல் இருந்தபோது அவ்வேளையில் விரியன் பாம்பு அவரைக் கடித்தபோது அது அவரை சேதப்படுத்தவில்லை. அப்போ. 28:3-6.

இன்றைய நாட்களில் நமக்கு இதன் அர்த்தம் மருத்துவமனை, மாத்திரை, அல்லது ஒரு வேளை மரணம், நமக்காக உத்தேசமாக விஷமுள்ள பாம்புகளை கையிலெடுத்தால் ஆகவே அது நம்மை கடிப்பதாயிருந்து கடவுளை சோதிப்பதாயிருக்கும். அது என்னை துன்புறுத்தாது, இம்சிக்காது, என்ற நினைப்போடு யார் ஒருவன் துணிச்சலோடு உத்தேசமாக உயிருக்கு ஆபத்து விளைவிக்கக்கூடியதை குடிப்பார்கள்? மாற். 16:18.

ஒரு சில திருச்சபைகளில் மாத்திரம் இன்றைய நாட்களில் இன்னும் குறைந்த அற்புதங்களுடைய வரங்கள் இப்பொழுது இருக்கிற மற்ற சபைகளில் ஏன் இல்லை? லூக். 10:17-ம் அதிகாரத்தில் 70 பேரும் திரும்பி வந்து ஆண்டவரே உம்முடைய நாமத்தினாலே பிசாசுகள் எங்களுக்கு கீழ்ப்படிகிறது என்று சந்தோஷமாய்ச் சொன்னார்கள்.

இது மற்றும் ஒரு வேத வாக்கியப்பாகமாய் இவ்வகையான வரங்கள் அப்போஸ்தலர் காலங்களில் பரந்து விரிந்து இருந்தன என்பதைக் குறிப்பிட்டுக் காட்டுகிறது.

ஏன் பிறகு இப்பொழுது இல்லை?

நவீன அபூர்வமான இவ்வகையான அற்புதங்கள் அந்திக் கிறிஸ்துவாகிய ரோம் நகர போப்புக்கு உரியதாய் வாய்மூலம் வலுப்படுத்தப்படுவதாய் ஏன் இருக்கிறது? அந்நிய பாஷைகளும் தரிசனங்களும் எப்படி வருடங்கள் மூலம் அவர்களுக்கு உரியதாயிருந்தது என்பதை ஆழ்ந்து யோசிக்க வேண்டும்.

ரோமன் கத்தோலிக்க திருச்சபையின் போப் இன்னும் சொல்கிறார். அந்த அவர்கள் விசுவாசத்தின்மூலமும், நற்கிரியைகளின்மூலமும் இரட்சிக்கப்பட்டோம் என்றும் சொல்கிறார். யார் இப்படி சொல்கிறார்களோ அவர்கள் சபிக்கப்பட்டவர்கள். உண்மையில் அவர்கள் கடவுளுடையவர்களா என்பதை ஆவியை சோதித்துப் பார்த்து தெரிந்து கொள்.

வார்த்தையில் உண்மையான வல்லமையுள்ளது

இருப்பதாக நம்பப்படுகிற அற்புதங்கள் கார்த்தருக்குள் நம் விசுவாசத்தை தாங்க வேண்டிய தேவையில்லை. முன்னேறி தொடர்வதற்கு நாம் ஆச்சர்யமான நிகழ்ச்சி உண்டாக்க வேண்டிய தேவையில்லை.

இந்த கடைசி நாட்களில் வஞ்சிக்கிற சாத்தானுடைய வல்லமை நமக்குத் தெரியும்.

வேதத்தில் உள்ள ஒரு (வார்த்தையை) காகிதத்தை போப்பை குற்றம் சாட்டுவதற்கு லூத்தாரணியர்களாகிய நாம் உடையவர்களாயிருக்கிறோம்.

நாங்கள் வேதப் புத்தகத்தை ஆராதிப்பதில்லை, துதிப்பதில்லை. ஆனால் வேதப் புத்தகத்தை எங்களுக்கு கொடுத்த கர்த்தரை நாங்கள் ஆராதிக்கிறோம். தொழுது கொள்கிறோம். அது தேவனுடைய வார்த்தையாயிருக்கிறது.

அப்படியே அது கடவுளின் சுவாசமாய் அல்லது உயிராயிருக்கிறது என்று பவுல் சொல்கிறார். தனிப்பட்ட எந்த ஒரு மனிதனுடைய கருத்தாயில்லை என்று அப்படியே பேதுரு சொல்கிறார். நாம் அதைப் படிக்கிறோம். அவருடைய ஆவி நம்மை எல்லா சத்தியத்திற்கும் நேராய் நம்மை வழி நடத்துகிறது தப்பான, தவறான ஆவியை நாம் தள்ளிவிடுகிறோம். தேவனுடைய வார்த்தை ஜீவனுடையதாய், ஊக்கமுள்ளதாயிருக்கிறது. அது நம்முடைய ஜீவியத்திற்கு உண்மையான வல்லமையாயிருக்கிறது. நம்முடைய இரட்சிப்புக்காக, மீட்புக்கென்று மாம்சமாக மாறி நம்முடன் வசித்த நித்யமான வார்த்தையை இந்த வார்த்தையுடன் நாம் பெற்றிருக்கிறோம். யார் அவருடைய வார்த்தையின்மூலம் கிரியைச் செய்கிற நீங்கள் அவருடைய ஆவியை பெறுவீர்கள் என்று ஏசு கிறிஸ்து வாக்கு தத்தம் செய்திருக்கிறார்.

ஏசு கிறிஸ்து என்ன சொன்னாரோ அதை அவர் உங்கள் ஞாபகத்திற்கு கொண்டு வருவாராக

அவர் உங்களுக்கு எல்லா காரியங்களையும் போதிப்பாராக அல்லது கற்றுக் கொடுப்பாராக

அவர் எல்லா சத்தியத்திற்குள்ளும் உங்களை வழி நடத்துவாராக அல்லது வழி காட்டுவாராக கடவுள் ஒருவருக்கு மாத்திரமே மகிமையுண்டாவதாக ஆமென்.
